

生活中的 小乐趣

和外婆一起拔萝卜,和家人一起过生日,和同学一起做银杏树……生活像一个万花筒,五彩缤纷,充满乐趣。它带给我们快乐,也让我们一步步地成长。

最开心的事

海曙区高桥镇中心小学106班
汪晨轩(证号2214828)
指导老师 陈媛

去年,我最开心的事是我成为一年级的学生。

在学校里,我认识了许多新朋友,学到了很多新知识,有汉字、拼音、算数、唱歌、画画等,我觉得学习真快乐。老师的课堂很有趣,深深地吸引着我,虽然偶尔会犯一点小错,但是老师都非常耐心地教我改正。

感谢106班的每一位老师,使我进步,让我成长,2022年我要成为很棒的自己!

我有弟弟了

海曙区高桥镇中心小学202班
崔晏驰(证号2215899)
指导老师 郑超逸

去年,我家添了个弟弟,我升级当哥哥啦!如今,弟弟快四个月了,长得白白胖胖的,非常可爱!他已经会叫哥哥了,你一定觉得非常奇怪吧!哈哈,因为弟弟打嗝的时候,会发出“咯咯”的声音。妈妈夸我哥哥当得像模像样。流口水时,我帮他擦一擦;哭闹时,我哄一哄他;我还会陪他咿咿呀呀地聊天……他给我们家带来了欢声笑语。

拔萝卜

海曙区高桥镇何家小学201班
叶蕊(证号2214009)
指导老师 童斌燕

阳光明媚的午后,我一边哼着轻快的歌曲,一边欣赏着美丽的风景,开心地来到田里拔萝卜。

我看见田里种满了一排排绿油油的青菜、大头菜、卷心菜、大萝卜。外婆告诉我,拔萝卜前要把萝卜周围的土变得松一点才好拔。我先用双手把萝卜的叶子紧紧抓住,然后把萝卜左右前后摇一摇,等泥土变得有裂缝了,再用力一拔,萝卜就很轻松地被我拔出来啦!

我们拔了几个大萝卜之后,带着丰收的喜悦回家了。回到家之后,外婆做了一碗美味的萝卜羹,我吃得津津有味。



虎虎生威

镇海区艺术实验小学208班
金梓缘(证号2213167)
指导老师 沈群叶



蔬果篮

镇海蛟川双语小学502班
杨子鉴(证号2213043)
指导老师 费侠

拼图真好玩

镇海区骆驼中心学校201班
潘子跃(证号2213249)
指导老师 费敏亚

疫情期间,我们在家隔离。一天,妈妈翻箱倒柜找出来一个大盒子。我一看,哇!原来是一盒太阳系的拼图。

我迫不及待地打开盒子,倒出来一大堆小小的图块,还有九个塑料制成的星球。我看了一下说明书。天呐!总共有100多块!这要拼到猴年马月啊!我一下子就泄气了。妈妈鼓励我说:“别急,我们先找找规律再说。”

于是,我仔细地观察了参考图。有主意了,我可以先从物体拼起,再把它们连成一幅完整的图。说干就干,我立即动手拼起来。我先从最大的火箭入手。可这么多图块,我连火箭的影子都找不出来,只好耐心地一块一块地找。

一分钟、两分钟、十分钟过去了……还是妈妈厉害,发现了火箭的蛛丝马迹。我好兴奋,一把抢过来仔细地拼凑起来,不一会儿,火箭在我的努力下拼了出来。这下,我对自己总算有点信心了。接着,我开始拼连接火箭的宇航员,拼着拼着,一旁的外星人居然也被我拼成了,接下去是宇宙飞船……就这样,一个接一个,经过一个多小时的努力,整幅图终于被我们拼完了。我把星球一个个装了上去,还给中间的太阳装上了电池。太阳在宇宙中闪着金光,漂亮极了。

爸爸向我讲解道:“太阳是颗恒星,其他行星都围绕着它转。在八大行星中,金星最亮,水星离太阳最近,木星最大,土星最漂亮,因为它周身有光环,海王星离太阳最远。”爸爸还跟我讲解了很多天文知识,我听得如痴如醉。

这次拼图真是太有意思了,不仅考验了我的耐心,还让我学到了很多天文知识。

过生日

北仑区岷山学校205班
孙向晨(证号2217577)
指导老师 王焱珍

盼星星盼月亮,终于盼到了我一年一度的生日,我非常高兴。

过生日这天,妈妈给我订了一个大蛋糕,爸爸送给我奥特曼英雄对决卡牌,外公外婆送了我一个大红包。爷爷奶奶除了送红包外,还早早地来到北仑顺记食府,给我预定了一桌美味佳肴,有濞尿虾、胖头鱼、牛羊肉之类的……其中我最爱的是椒盐濞尿虾,一口咬下去,肉嫩鲜滑,可美味啦!

菜吃得差不多了,最美味的蛋糕该上场了。蛋糕是奶黄色的,圆形,上面站立着一只长颈鹿和一只大狮子,它们都是用巧克力做的,周围用鲜花包围着,上面有生日快乐四个大字,真是漂亮极了!

最后,我们在欢快的生日祝福歌中结束了聚会。

美味的菱角

北仑区小港中心学校203班
姜芷欣(证号2216675)
指导老师 刘春燕

桂花飘香,秋高气爽之时,正是采摘菱角的好时候。

奶奶从菜场回来,手里提着一篮奇形怪状的东西。我好奇地问奶奶:“这是什么呀?”奶奶说:“这是菱角。”我仔细观察起来:这些菱角有些是墨绿色的,有些是紫红色的;两头尖尖,像牛角,又像元宝。菱角的壳有点硬,我费了九牛二虎之力才把它掰开,露出雪白的菱角肉,一口咬下去:“哇,清透甘润,好吃极了!”

奶奶告诉我,煮熟的菱角更好吃。奶奶把洗干净的菱角放到锅里加了点水,大概煮上15分钟。我打开锅盖一看:“咦,菱角什么时候把衣服换成黑色了呀?”这真是太神奇啦!

我把煮熟的菱角掰开来,咬了一口:“嗯,又香又糯,别有一番滋味。”

银杏树

北仑区岷山学校205班
郭烁琳(证号2217584)
指导老师 王焱珍

十二月已是冬天了,这个季节的银杏叶已经变得金黄金黄,落在路边的草坪上,就像铺了金黄的地毯。

上星期六的下午,天阴沉沉的,我闲来无事,就请同学来家里做银杏树。我们拿出准备好的银杏叶,在妈妈的指导下开始做。首先,拿出一张黑色卡纸做成圆锥体,然后用双面胶固定住。再用白色卡纸做成一个圆柱体,把它塞进圆锥体的底部。接着,把双面胶一圈一圈地缠在黑色卡纸上。然后我们就可以贴银杏叶啦!我们一边贴一边说说笑笑,不知不觉就贴完成了。最后我们做了一些装饰品,有红的、绿的、黄的亮片,把它们贴在树上,这样就更漂亮了!

打羽毛球

镇海区骆驼中心学校206班
张晨轩(证号2213275)
指导老师 郭科琦

星期天早上醒来,我对爸爸说:“我们去打羽毛球吧。”爸爸爽快地答应了。我们以最快的速度刷牙洗脸,带着羽毛球拍下楼了。

我们骑车来到球场,看到很多人在晨练,有的打乒乓球,有的跑步,有的打篮球,大家都一扫疫情的阴霾,享受着早晨清新的空气。我挑了一把红色的球拍,摆好接球的姿势,准备和爸爸“开战”。爸爸发来的球又高又快。我的眼睛像瞄准镜一样盯住高高的来球,挥起球拍用力去打,不料却打空了,羽毛球“无情”地砸在我的额头上。哎,看来打羽毛球不是那么容易!爸爸又发球过来,这一次我吸取了上次挥拍过早的教训,更加聚精会神,对着球用力一拍,终于把球打了回去!我更加充满了信心,打球的回合也越来越多。

不一会儿,汗水偷偷地爬上了我的额头,我气喘吁吁地站着,肚子也开始咕咕叫了,到了该吃早饭的时间了。我和爸爸的第一次羽毛球PK就这样结束了。

做冰糖葫芦

海曙区古林镇中心小学306班
沈乐欣(证号2215449)
指导老师 郝云子

“都说冰糖葫芦儿酸,酸里面它裹着甜。都说冰糖葫芦儿甜,可甜里面它透着酸……”这首歌唱的就是酸甜可口的冰糖葫芦。今天,我就带着大家一起来做冰糖葫芦吧!

我先给红艳艳的山楂洗个热水澡,接着按从小到大的顺序把它们整齐地串在竹签上,这样看起来像一串串小红灯笼似的,美丽极了。然后要开始最难的一步了——熬糖。我先把火调到小火,再倒入半碗水,放入五勺糖,用锅铲不断地搅拌直至糖融化成糖浆状。最后一步是蘸糖。我把串在竹签上的山楂放在糖浆上蘸一蘸,给山楂们穿上一件透明的衣服。最后我把冰糖葫芦放入铁盆中冷却,就这样,手工糖葫芦制作完成了。

变硬的冰糖葫芦上面的糖衣晶莹剔透,非常诱人。我不顾三七二十一,拿起一串张开大嘴咬了一口,酸酸甜甜的,真好吃!

妈妈说冰糖葫芦有开胃助消化的功能,想吃的小伙伴可以自己动手做一做哦!



下午茶

镇海区实验小学201班
高博(证号2202251)
指导老师 凌霄